

RREGULLAT E LOJËS SHPËRBLYESE "UNILEVER EURO 2024"
Emri i kompanisë që është organizatore e lojës shpërblyese
Artikulli 1
Organizator i Lojës Shpërblyese "UNILEVER EURO 2024" është NEXT SHPK me seli në rrugën "AZIZ ABRASHI" Nr.86, Prishtinë, me Numër Fiskal 60018297 dhe Numër Regjistri 810535916.
Produkte për reklamimin e të cilave organizohet Loja Shpërblyese
Artikulli 2
Loja Shpërblyese organizohet me qëllim të reklamimit të produkteve nga gama e brendeve Unilever (Dove, Rexona, Axe, Vaseline) në pikat e shitjes së dyqaneve VIVA FRESH në mbarë Kosovën.
Emri, përshkrimi dhe kohëzgjatja e shortit të çmimit
Artikulli 3
Emri zyrtar i dhuratës është "UNILEVER EURO 2024"
"UNILEVER EURO 2024" është një Lojë Shpërblyese e organizuar për të shpërblyer konsumatorët e saj, të cilët me një kupon prej të paktën 5€ me TVSH, nga produktet e blera nga marka Unilever (Dove, Rexona, Vaseline) nga pikat e shitjes së VIVA FRESH, do të dërgojë një mesazh SMS në celularin: 51666, me përmbajtjen e mëposhtme: Numrin e Kuponit Fiskal, (vend bosh), datën e dëftesës.
Numri i Kuponit Fiskal në kuptim të këtyre Rregullave është Kupon Fiskal i lëshuar në pikat e shitjes së VIVA FRESH, në territorin e Republikës së Kosovës, i lëshuar gjatë periudhës së Lojës Shpërblyese dhe në të njëjtën Kuponi Fiskal ka produkte të blera nga asortimenti i markave Unilever (Dove, Rexona, Axe, Vaseline), në vlerë të paktën 5€ me TVSH.
Loja Shpërblyese fillon më 15.04.2024 dhe do të zgjasë deri më 15.05.2024.
Territori ku zhvillohet Loja Shpërblyese, pra ku bëhet pagesa për pjesëmarrjen në shortin e çmimeve
Artikulli 4
Loja Shpërblyese organizohet në të gjithë zinxhirin e VIVA FRESH që gjenden në gjithë territorin e Republikës së Kosovës.
Informacion rreth Çmimeve në Promocion
Artikulli 5
Loja Shpërblyese ka një grup çmimesh prej 6 biletash për EURO 24 dhe gjithsej 14 produkte APPLE. Çmimet që do të ndahen janë si më poshtë:
<i>ÇMIMET/sasi</i>
Biletat për ndeshjen Itali-Shqipëri - 2 copë
Biletat për ndeshjen Spanjë - Kroaci - 2 copë
Biletat për gjysmëfinale - 2 copë
Iphone 15 - 2 copë
IPad 9 - 4 copë
Orë Apple - 8 copë
Çmimet e tërheqjes janë të përcaktuara si në tabelë dhe nuk do të ketë mundësi zëvendësimi të çmimeve me çmime të tjera apo zëvendësimi i çmimeve me vlerë në para ose kupon me vlerë.
Fondi i çmimeve sigurohet nga organizatori i lojës shpërblyese.
Kushtet për pjesëmarrje në Lojën Shpërblyese
Artikulli 6
E drejta për të marrë pjesë në lojën shpërblyese "UNILEVER EURO 2024" është e hapur për të gjithë mbi 18 vjeç. Të miturit nuk kanë të drejtë të marrin pjesë në shortin e çmimeve.
Të drejtën e pjesëmarrjes në lojën shpërblyese "UNILEVER EURO 2024" e ka çdo konsumator që blen produkte nga markat Unilever (Dove, Rexona, Axe, Vazelinë) në shumën prej së paku 5 euro me TVSH, blerje në pikat e shitjes të përcaktuara në nenin 4, nga këto Rregulla të lojës shpërblyese dhe duhet të dërgojë një numër kuponi fiskal që do të përmbajë produktet e blera nga markat Unilever dhe datën e kuponit fiskal me një mesazh SMS përmes telefonit celular.

Pjesëmarrësit në lojën shpërblyese janë të obliguar ta ruajnë kuponin fiskal deri në fund të lojës shpërblyese, ndërsa pjesëmarrësit që kanë marrë çmim duhet ta ruajnë kuponin fiskal derisa të përcaktohet besueshmëria e saj.
Punonjësit që punojnë për organizatorin e shortit të çmimeve NEXT SHPK dhe anëtarët e familjes së tyre të ngushtë nuk kanë të drejtë të marrin pjesë në short.
Rrjedha e procedurës së aranzhimit, pra zbatimi i lojës shpërblyese
Artikulli 7
Pas blerjes së produkteve nga markat Unilever (Dove, Rexona, Axe, Vazelinë), në shumën prej të paktën 5 euro me TVSH, në pikat e shitjes të shënuara në nenin 4 të Rregullave të lojës shpërblyese, pjesëmarrësit e lojës dërgojnë një mesazh SMS në numrin 51666 me përmbajtjen e mëposhtme:
numrin fiskal (vend bosh) dhe
data e kuponit fiskal
Shembull i formatit të mesazheve SMS: 12345678 15.04.2024
Çmimi i një mesazhi është 0.05 euro me TVSH.
Pjesëmarrësit në lojën shpërblyese do të mund të dërgojnë SMS nga data 15.04.2024 nga ora 00:00:01 deri më 15.05.2024 deri në orën 23:59:59.
Duke marrë pjesë në lojën shpërblyese, pjesëmarrësit konfirmojnë se janë plotësisht të njohur me dispozitat e këtyre Rregullave dhe shprehin pëlqimin e tyre për t'i pranuar ato. Një person, në lojën shpërblyese, mund të marrë pjesë pafundësisht herë, por duke përdorur kupona të ndryshme fiskale nga produktet e blera të markave Unilever (Dove, Rexona, Axe, Vazelinë).
Reagimi është si më poshtë:
Nëse dërgimi i mesazhit është i suksesshëm, pjesëmarrësi do të marrë një mesazh SMS konfirmimi për pjesëmarrje dhe një lidhje me rregullat ku mund të lexojë në detaje rregullat zyrtare të lojës.
Nëse dërgimi i mesazhit është i pasuksesshëm, pjesëmarrësi do të marrë një mesazh SMS kthimi se numri i marrjes është përdorur më parë ose se është dërguar një format i pasaktë i përmbajtjes, i ndjekur nga mesazhet udhëzuese.
Metoda e njohjes së pjesëmarrësve në lojën shpërblyese me rregullat e lojës
Artikulli 8
Gjatë kohës së shortit organizatori do t'i informojë pjesëmarrësit e mundshëm për rregullat e pjesëmarrjes përmes posterave, fletushkave që do të publikohen në të gjitha pikat e shitjes ku do të zhvillohet shorti. Si dhe rregullat e lojës shpërblyese në faqen e organizatorit www.next-ks.com
Vendi, koha, mënyra, procedura dhe kontrolli i tërheqjes së çmimeve, pra i përcaktimit të fitimeve dhe fituesve.
Artikulli 9
Fituesit e çmimeve do të tërhiqen në mënyrë të rastësishme duke përdorur softuerin kompjuterik, i cili do të zgjedhë nga një bazë të dhënash bazuar në mesazhin e dërguar nga secili pjesëmarrës.
Gjithashtu, fituesit e çmimeve rezervë do të tërhiqen nga i njëjti softuer, në rast se njëri nga fituesit nuk dorëzon një kupon të vlefshëm fiskal që është fituar, dhe nuk e mbledh çmimin brenda afatit të caktuar ose nëse nuk është identifikuar si duhet.
Fotokopjet e kuponit fiskal nuk pranohen si dëshmi të besueshme.
Tërheqja për fituesit e çmimit do të bëhet më 16 maj 2024 në orën 10:00.
Fituesit e çmimit do të kontaktohen me telefon brenda 3 ditëve të punës, në numrin nga i cili janë marrë mesazhet SMS, njoftohen për çmimin dhe vendin ku mund ta marrin çmimin.
Mënyra e shpalljes së rezultateve, pra fituesve të çmimeve
Artikulli 10
Raporti i shortit publikohet brenda 3 ditëve nga dita e hedhjes së shortit në faqen zyrtare të organizatorit www.next-ks.com
Raporti i tërheqjes do të përmbajë të dhëna që tregojnë numrin e kuponit fiskal fitues dhe numrin e telefonit të fituesit nga i cili është dërguar mesazhi SMS, me dy shifrat e fundit të numrit të telefonit të fshehura.
Mënyra e paraqitjes së çmimeve

Artikulli 11
Fituesit e çmimeve do të mund t'i marrin çmimet në selinë e organizatorit, në ambientet e NEXT SHPK, brenda 15 ditëve nga shpallja e fituesve të çmimit.
Fituesit e çmimit janë të detyruar të dorëzojnë një kopje origjinale të kuponit fiskal gjatë marrjes së çmimit, për të përcaktuar besueshmërinë e tij.
Secili nga fituesit duhet të marrë personalisht çmimin, të identifikohet me një dokument identifikimi personal dhe të paraqesë kuponin fiskal fitues.
Nëse njëri nga fituesit e çmimit nuk dorëzon kupon fiskal, e dëmton ose e humbë atë, humbet të drejtën e arkëtimit të çmimit.
Nëse çmimi nuk tërhiqet brenda afatit të caktuar ose nëse kuponi fiskal fitues nuk dorëzohet në momentin e grumbullimit të çmimit dhe personi nuk identifikohet në momentin e dorëzimit të çmimit, fituesi humbet të drejtën e çmimit dhe çmimi do të t'i jepet fituesit të parë rezervë.
Përgjegjësia
Artikulli 13
I gjithë fondi i çmimeve do të sigurohet nga organizatori i lojës shpërblyese NEXT SHPK
Organizatori nuk ka asnjë përgjegjësi që mund të lindë nga përdorimi i çmimeve, si dhe pagesa e dëmeve apo paditë që lidhen në çfarëdo mënyre me përdorimin e çmimeve.
Pjesëmarrësi i mundshëm në këtë shorte çmimesh kupton dhe pranon që ai është pjesëmarrës i lojës duke marrë pjesë në shortin e çmimeve, pjesëmarrësi pranon që nëse ai fiton ndonjërin nga çmimet, të dhënat e tij personale si p.sh. numri i telefonit me dy shifrat e fundit të fshehura do të bëhet publike.
Organizatori nuk mban përgjegjësi në rast se çmimi i marrë nuk mund të jepet ose përdoret për shkak të pamundësisë së fituesit të mundshëm ose përfaqësuesit të tij për të thirrur dhe marrë çmimin brenda afateve të përcaktuara ose për shkak të pengesave të tjera teknike ose ligjore që lidhen me specifikën e fituesit ose përfaqësuesit të tij dhe për shkak të rrethanave të shkaktuara nga forca madhore, kufizimet rregullatore ose ligjore ose rrethana të tjera.
Përfundimi i lojës shpërblyese
Artikulli 14
Loja shpërblyese mund të ndërpritet në rast të një force madhore, përfshirë edhe pamundësinë e organizatorit - NEXT SHPK për të kryer shortin për arsye jashtë kontrollit të tij.
Në këtë rast, organizatori - NEXT SHPK duhet të informojë konsumatorët për ndërprerjen e shortit në faqen e internetit www.next-ks.com
Përpunimi i të dhënave personale
Artikulli 15
Organizatori - NEXT SHPK, do të përdorë dhe përpunojë të dhënat personale të fituesve ekskluzivisht për qëllimet e lojës shpërblyese.
Çdo pjesëmarrës në shortin e çmimeve, duke hyrë për të marrë pjesë në shortin e çmimeve, konsiderohet se ka dhënë pëlqimin për përpunimin e të dhënave të tij personale nga organizatori i shortit të çmimeve, për qëllimet e Lojës Shpërblyese.
Të dhënat personale, si: emri dhe mbiemri, numri i identifikimit të shtetasit, adresa, numri i telefonit, si dhe këqyrja e dokumentit personal të identifikimit, kërkohen për të kontrolluar të drejtën për të marrë pjesë në shortin e çmimeve.
Të dhënat personale të fituesve nuk do të përdoren për qëllime të tjera përveç atyre të përmendura më sipër.
Organizatori - NEXT SHPK merr përsipër të mos kalojë të dhëna personale palëve të treta, përveç nëse është e nevojshme për të kryer shortin e çmimeve.
Ndalimi i pjesëmarrjes në Lojën Shpërblyese për punonjësit e organizatorit, si dhe anëtarët e familjeve të tyre të afërta
Artikulli 16
Të gjithë punonjësit e organizatorit të Lojës Shpërblyese, si dhe anëtarët e familjeve të tyre të afërta, nuk kanë të drejtë të marrin pjesë në lojën shpërblyese.
Dispozitat Përfundimtare

Artikulli 17

Duke plotësuar rregullat për pjesëmarrje në Lojën Shpërblyese, pjesëmarrësit pranojnë dispozitat e këtyre rregullave. Këto rregulla janë të detyrueshme për pjesëmarrësit dhe do të vlejnjë deri në përfundimin e Lojës Shpërblyese, pra deri në fund të afatit për marrjen e çmimeve.